Press Release

# 公司名称变更通知

~ Fine Today Shiseido Co., Ltd.更名为 "FineToday Co., Ltd." ~

本公司已自 2023 年 1 月 1 日起,将公司名称由"Fine Today Shiseido Co., Ltd."变更为"FineToday Co., Ltd.",特此通知。

现公司名称	FineToday Co., Ltd.
原公司名称	Fine Today Shiseido Co., Ltd.
变更日期	2023年1月1日
公司徽标的处理	以下标志保持不变
	finetoday f
	finetoday

#### ■背景与目的

2021年7月,本公司接手株式会社资生堂的个人护理业务,全新启航。2022年8月,公司就资生堂生产业务受让事宜签订合同,切实推动从技术开发到生产、销售的综合业务体系建设。

在上述过程中,为了进一步提高 FineToday 集团旗下所有网点和功能的凝聚力,以独立自主的制造商身份,加快提升企业价值,更加明确地展示让世界上的每一个人都能够享受"美好的一天"的企业态度和我们的宗旨(存在意义),本公司决定对公司名称进行变更。

## ■董事长、总经理兼 CEO 小森哲郎 致辞

自成立以来,我们一直围绕着我们的宗旨,努力成为亚洲地区个人护理领域全球化企业的典范,推动实现自身的可持续发展。

为实现这一目标,我们将于 2023 年将久喜工厂和越南工厂纳入集团旗下,在这种产销一体的模式下,能够更加快速灵活地将我们特色鲜明的产品提供给具有多样需求的亚洲消费者。我们将以此次的公司名称变更为契机,表明我们的这种自主运营姿态并加速推进。我们将秉承资生堂时代以来所珍视的美学意识,坚持高质量的生产制造,充分发挥初创企业的前沿开拓精神,朝着令人尊敬的百年企业目标发起挑战。

Press Release

## ■ "FineToday" 蕴含的美好愿望

"FineToday"由 "Fine"和 "Today"两个单词组成,前者蕴含着力求创造出能 "为平凡生活丰盈添彩的产品"的意思;后者蕴含的意思则是,一日又一日连成人生的基石,想要充实度过每一天,需要我们珍惜积累每一个精彩的瞬间。

让每一个今天都变得更加精彩,日积月累,人生的精彩可期。这一理念亦体现在我们的 宗旨——"让世界上的每一个人,都能够享受美好的一天,拥有永远美好而充实的人生"当 中。公司名称变更后,我们将继续脚踏实地,为实现公司名称中蕴含的美好愿望而不懈努力。

### < FineToday Co., Ltd. >

商号	FineToday Co., Ltd.
总部所在地	东京都港区港南二丁目 16 番 3 号 品川 Grand Central Tower 18F
法定代表人	董事长、总经理兼 CEO 小森哲郎
业务内容	个人护理产品的市场营销及销售
成立时间	2021年5月18日
大股东及持股比例	FineToday Holdings Co., Ltd. 100%

(株式会社资生堂收购了 FineToday Holdings Co., Ltd. 35%的股份,并将以合资的形式间接开展个人护理业务)